
ZAČETEK ZIMSKEGA TURNIRJA
V športni dvorani na Kodeljevem se je pričel leto.šnji zimski turnir v

malem nogometu, tokrat že osmi po vrsti, ki ga pod pokroviteljstvom
Ijubljanskega Dnevnika prirejata OZTKO in nogometno društvo Slo-
van.

Na letošnjem turnirju bo na-
stopilo 212 moštev (27 več kot
lani): 30 moštev bo igralo v sku-
pini, kjer so vključeni igralci, sta-
rejši od 32 let, preostalih 182
moštev pa v štirih skupinah, kjer
starost igralcev ni omejena.

Za letošnji turnir je poleg vi-

sokega števila prijavljenih zna-
čilno tudi, da se ga bodo udeležili
rekreativci iz domala vse Slove-
nije. Prišli bodo iz Celja, Kranja,
Domžal, Škofje Loke, Kamnika,
Mengša, Sevnice, Velikih Lašč in
drugod, največ pa bo seveda
ljubljanskih moštev. Prvič v zgo-

dovini" zimskega turnirja pa bo
letos nastopilo tudi neslovensko
moštvo. Prijavilo se je namreč
tudi zagrebško moštvo Baltazar,
ki na turnirjih po Hrvaški posega
po vidnih uvrstitvah. Nekaj re-
kreativnim moštvom iz naše ob-
čine bo sicer zimski turnir tudi
»trening« pred spomladanskim
občinskim rekreativnim prven-
stvom v malem nogometu, se-
veda pa merijo tudi na visoke
uvrstitve na zimskem turnirju.

Še posebno zategadelj, ker se
tekmovanja na turnirju odvijajo
v naši občini, vas vabimo, da si
zanimiva nogometna srečanja v
športni dvorani na Kodeljevem
tudi ogledate. Tekme so vsak
ponedeljek in četrlek ob 14.45
do 17. ure ter vsako soboto in
nedeljo od 7.30 do 22. nre vse do
9. januarja 1983. leta, ko bo ve-
liki finale obeh starostnih skupin.

IGOR MATICIČ

• Moj konjiček
Ukvarjam se z več konjički, od

vseh pa imam najrajši nogomet.
Obiskujem nogometni klub Slavi-

ja. Član sem že dve leti in imam stan-
dardno mesto v moštvu. V klubu smo
razdeljeni na dve starostni moštvi:
pionirje hi kadete. Pionirji so Iahko
stari do štirinajstega, kadeti pa do
petnajstega leta. Jaz igram pri pionir-
jih. V začetku sem igrai na levem
krilu, sedaj pa levo zvezo.

To leto je odšlo nekaj dobrih igral-
cev, zato smo nekoliko oslabljeni.
Do sedaj smo odigrali štiri tekme in
zbrali pet točk. Točkuje se tako, da
za zmago dobimo dve točki, za neod-
ločen izid eno in za poraz nobene
točke. Igrali srao z Olimpijo, Ježico,
Ilirijo in Slovanom. Treninge imamo
štirikrat na teden od pol štirih do pol
šestih. V torek in sredo imamo
predvsem kondicijske ob četrtkih in
petkih pa tehnične treninge. Kondi-
cijski treningi so zelo trdi in rabijo
predvsem za moč. Tehnični pa so bolj
dobri, ker vadimo pedvsem z žogo.

Rad hodim k nogometu in upam,
da bom še dolgo vztrajal pri_-tem
športu.
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